e daolal, e A xofl tiske] (x+2)(x+b) = x* +cx+6
S WSt ¢ 9 322

® -5 @ -3 ® -1 @ 3 @5

(x+2)(x+b) =x%+cx+6,
¥+ (2+b)x+2b=x*+cx+6,
24b=c 2=6

~b=3

et ¢ = 5




stofzt.

o

?‘

o

=2

__/\_|] ax2_5x+cz2x2+bx_1O] xoﬂl—'f}
o] gk

=
[€)

10

ul
KO

..abc = 10




3.

A 3x+4=a(x-1)+b(x+1)+3°] xof thg+ 3

2]
&5 a, bO| & A5

Da=1,b=0 @ a=-1,b=2
@a=0b=2 )a=1b=2

$9g Ahstel At ASE v Lot
a+b=3, —a+b+3=4

AYSt] EHa=1, b=2




= Ag xol Histo] $A 3% +2x+ T =a(x+ 1) +b(x+1) +¢
ZHAAEE o, A e g0

®6 ©@-1 B¢ @7  ©)s

B *
5 Aolng e Alste] FRae HlLgct
32 +2x+T7=ax®*+ (2a+b)x+a+b+c
a=3,2a+b=2,a+b+c=7
Yot Ha=3b=-4, c=38

B \

ZHAE A

-3 1
-1|3 -1| 8 wm¢
-3
3|-4 =»b

3




A 22 —6x-2=a(x+1)(x—2) + bx(x—2) + cx(x+ 1) 7} x ¢
ol EAglel 4 AHE W, &4 a+ b+ ¢ ©f & 5

x=-12 HYsH: pb=2
x=22 fYUstH: c = -1
ca+b+c=2




6.

Q1919 A% x, yoll Bsted, (x +y)a® + (x - y)b = 4x + y7} 4

, a® + b ©] g7

15 17
©or @5 0

19
©F

(@® +b)x+ (a®> -b)y =4x+y
a+b=4---0,a2-b=1---Q

@, @NA a2 = g b

N | o

19
. 2 b2 _
. a” + = —4

Sk



7.

(x+1)5 = ag+ a1 x+asx? + azx® + ayx* + asx® ©] x| it F5
]IH, ap + ay —|—a2+a3+a4+a594 %}:'%:[L_a]'?i?

O 8 @ 16 3®)32 @ 64 ® 128




xofl e A (X2 +x+1)° = aro(x+1)04ag(x+1)°+- - +a; (x+
1) +ag A ag 4+ ar + - + ag + aip & &7

@0  @n @16 @32 O

Fo17 Aofl x = 02 A5
(0+0+1)°=ap+ag+--+a+ag
“agpt+ay+--+agt+ap=1




oA (8 + ¥ - 2x - 1)5 & AT A0] ap + arx + axx® + asx® +

[e]
apx** +apsx® D W, ag—ay +az—az+- - +aig —a15 9 G

H

0  @n ® 2 @ 3 ® 5

(23 +x2-2x-1)°
:ao+a1x—|—a2x2+a3x3+---+a14xl4+a15x15
FHol x = 18 Y5
(-141+2-1P¥=ay-a1+ax—as+-+aa—as =1




@® 1023 @ 1024 (@)1025 @ 2046 ® 2050

x=0H%, qp=1
x=1M%, 2" =ap + a1 +az + -+ ax
200 + a1 +as + - +asg =1+ 1024 = 1025




11, oA 8 - 222 4 50— 62 Q2] x - 22 t= 1] YA =?

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3 @4

B

f(x) =x*-2x>+5x-6
=(x-2)0(x) +R
L f(2)=2%-2-224+5-2-6
=8-8+10-6
=4
" R=4




12, o] f(x) = —4x° + kx + 17F Q24 x - 1 2 Uipo] Ho] A==
4 kol A= AatolEt

> E:

fx)=-4+kx+1=(x-1)Q(x)
f)=-4+k+1=0
k=3

>~




1o, a—b+c 9 72?

Ao] x of o

©° =
= o

13. o

¥ -2x+4=a(x-1)(x-2)+bx(x-2) +cx(x-1)

Q)7 ® 3 @ 0

@ 8

Ao x of Hf

o) 5
Rt
x=0

=
=
e

2l

st

o

ol

2a
1

sh

= i

X =

na-b+c=2-(-3)+2=7




14. o34 623 - 762 + 17x - 32 3x - 22 Y 52 0(x), HHAIE R
olgt & mj, O(1) + R 9] FH-& F-stei=t.

> E

> =gt 13

6x3 —7x2+17x -3 = (3x-2)0(x) + R
FH x =12 HASHH, 13 = Q(1) +R
~ O(1)+R=13

6x3 —Tx2 +17x - 32 3x—22 AA AU 2 HAHE o] &

ste] Bot A1 78 4 Uk




15. A +ax+ b7 OFEHA] 2 — x4 12 o] ol A mg Ak

a+ b2l %E Tofolet

> E:

> ™eh: 1

B

Upiro] Bol A2l el 7} 0 o]ofof ahmz
X =x-1= YstH

ax+ (b-1)=0

o] SAlo] xof thet F5AlolEz,
a=0,b-1=0

a=0,b=1

La+b=1

B

3 +ax+b

— (x4 1)Q()
— (2-x+1)(x+b)
Lb=1,a=0




16. xofl gt AAFA] &3 +ax? + bx+3°] x? + 12 YrojEold o, A4
a, b9 2 AstH?
D a=-1,b=3 @ a=1,b=3

®a=3b=-1 @ a=-3,b=-1

(@)a:i’),b:l

WBra?+bx+3=(x*+1)(x+c¢)
=3+’ +x+c
=c¢, b=1,c=3
a=3,b=1




17, ol 2 ShA) 2 4 ax® 4+ br+30] 62 4 12 Lirol@old o, at b
o gre Fobu?

® 1 @ 2 ® 3 @) ® 5

B *
P tax®+bx+3=(x*+1)(x+k)= T At
A7 A = HlwshH k=3
¥ +ax®+bx+3=(*+1)(x+3)
=x3+3x>+x+3
“a=3,b=1°1B2 a+b=4

B )
¥ +ax®+bx+3=(x2+1)0(x)
© = 1% gdske
—x—a+bx+3=0,(b-1)x+(3-a)=0
ol et s Aol
a=3,b=1
Ta+b=4




18. HdA 2 +ax® +x+b7Fx? —x+ 12 ro|Bod off, a - b 9]
®e?

2x3 +ax®> +x+b
=(x2-x+1)(2x+¢)
=234+ (c=2)x +(2-¢)x+c
ca=c—-2,1=2-c¢, b=c
c=191B2 g=-1,b=1
Ta—-b=-2




19. o] 3 +ax—8S x* +4x+ b= UE o, Y27} 3x+ 47} H =5
A% a-+ b9 & Astolet

> E:

> =g -7

B ,

Bt ax—8% 22+ 4x+ b2 A YA E
(a=b+16)x+4b -8
(@a-b+16)x+4b-8=3x+4----- @
@] xoll Higt FSAo|BE,
a-b+16=3,4p-8=4

~a=-10, b=3

La+b=-7

x4 ax—8 = (2% +4x+b)(x+ p) + 3x + 49 FH AFE
H|W5le] g = -10, b =3, p=-4E 73| Hr}.




20. a, b= AT, ax® + b2 +10] 2 —x—-12 Yo oA uff, p
o) he?

ANS o) FH O F U AR Aol Fotof stz
ax® +bx? +1
=(x?-x-1)(ax-1)
=a*-(1+a)x*+(1-a)x+1
FH Ol A5 Hl w5
~(1+a)=bl-a=0
a=1,b=-2




21, xof thet tFdA #° +ax® + bx 4 3°] &% + 1 2 Lol ol wf, A=
a, bo] F& 45td?

D a=-1,b=3 @ a=1,b=3

®a=3b=-1 @ a=-3,b=-1

(@)a:i’),b:l
B ~

x> +ax>+bx+3
= (x> +1)(x +c)
:x3+cx2+x+c

“a=c¢, b=1 ¢c=3

ﬁﬂ%ﬁa=3,b:1




x O A ¥+ ax+bE X -3x+ 2= Us W], YHA7} 2x + 1 9]
HEE A a, b O] 7O 2 FStell

> &

> =E: 2

B \

¥ +ax+bE x?-3x+ 22 UE 1,

Fe xt+qe 5P (YA = px+g = SHOFAAT x* o A7t
10|82 x4+ q)

¥ tax+b=(x>-3x+2)(x+¢q) +2x+1

X3 tax+b=(x-2)(x-1)(x+q)+2x+1

o] £A& yo] P F5Alo| R

x=1=ddstH 1+a+b=2+1---Q

x=25dUdsIH 8+ 2a+b=4+1---O

@, 0N a=-5,b=T7

La+b=2




f(x) =x*-4x>+ax+b
=(*+2)(x-0) & == Atk

X —ax?+2x-20=x3—4x> +ax+b

ca=4, a=2, b=-8

S 3a+b=-2




24, oA xt-3x2 4ax+ 7E& x+ 28 WA YA 7F50]Th o] o 4
o] 27

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

B

fx)=x*-3x2 +ax+7
£(3) = (x +2)0(0) + 5

& f(=2) =5
F(=2)=16-12-2a+7=5
Loa=3




25.

10|t} o]
DO x+3 @—x—i—i’) ® x-3
@ —x-3 ® —x+1

F)Ex-1, x—22 Lhe UeAE 22t 2, 10|22
f(1) =2,£(2) = 1, 75t= UHAE ax + b} SHAL
f(x)=(x*-3x+2)0(x) +ax+b
=(x-1)(x-2)0(x)+ax+b
o 27t x = 1, x = 28 elakA
a+b=2, f(2)=2a+b=1

sto] A5t H a=-1,b=3
~F3h Yol —x+ 3

4
it
o |
re
ol




x—2, x+ 22 WS o, Y7t 242 5, 30]2)
] f(x)E x* — 4= Y UYHAE 61 ax + b

f(2) =5, f(-2)=3

f(x) =(x2-4)0(x) +ax+b
=(x-2)(x+2)0(x) +ax+b

f(2)=2a+b=>5, f(-2)=-2a+b=3




27.

oA f(x) B x+12 Yie YR 7F-30] 1, x-3 22 e Y 2|7}

5olth, f(x)E (x+ 1)(x-3) 2 U2

[
H =

M

| 2
> ®=E 2x-1

EEREEEEL T

B

f(=1)=-3, f(3) =5
f(x)=(x+1)(x-3)0(x) +ax+b
-a+b=-3,3a+b=>5
a=2,b=-1

SLoax+b=2x-1




28.

oA f(x) S x -1, x - 22 e UeR7} 242H 1, 2 o, £(x)

x2 = 3x + 22 UE Y2 S Lotd?

@x—l @x+1 @_x+1

@:- ® -

B

(%)
(%)
(%)
(1

a

x-1D01(x)+1 = f(1)=1
(x-2)0:(x)+2 = f(2)=2
(x = 1)(x — 2)Q5(x) + ax + b=} 519,
atb=1 f(2)=2a+b=2°%%
1, b=0°]E& Y4HA|= x

R




20. THHA f(x) S x— 12 s oo el 3010, x— 28 WHs w9
A Toleh. o] TS (x—1)(x - 2) & s 19 A2

Faha?
O -2x+1 @ -2x-1 ® -2x+3
@—2x+5 ® -2x+7

B

fx)=(x-1)(x-2)Q(x) +ax+b & 514,
f1)=3, (%—IOUE
fO)=a+b=3, f(2)=2a+b=18HsIHA
a=-2,b=5

~UHAE ~2x + 5 °|H.




30. 94 f(x) B x-2, x+ 322 RIS wfo] A7} 242} 1, —4
oty f(x)E xX* +x-62= Y& wjo] YA E R(x) 2t & ),
R(5) ©] &= FoFH?

® 2 @3 @) @ 5 ® 6

B

f@)=1 f(-3)=-4
R(x) = ax+ b=} 5}H
fx)=(x+3)(x-2)0(x) +ax+b
2a+b=1, —3a+b=-4
La=1 b=-1

R(x)=x-1

R(5)=5-1=4




~12 e 3eA7h 2011, x4 22 e YA}

g Ex
soleh. T f(x) & (x - 1)(x +2) 2 Uhe UHAE R(x) 2 & o,
Zre9

] 2ol ejste,
fx)=(x-1)(x-2)0(x) +ax+ b & 5
f)=a+b=2
f(=2)=-2a+b=5
AHstH, a=-1 b=3
S R(x)=-x+4+3

R(2) =1

At




32. A axd +bx®? -4t 2+ x-22 HFo] R

o, a2} b o] HE -5HH?

D1 @ 2 @3 @ 4 ® 5

Jpu
&

S
o
o

B

ax® +bx* -4 = (x> +x-2)0(x

=(x-1(x+2)0(x)
plol = 1,x = -2 & 27} Ao
a+b-4=0,-8a+4b-4=0
FAS A™St EHa=1,b=3
“ab=3

ax® +bx* -4 = (x> + x - 2)(ax + 2)
S-S A7fsto] AFE v wstH
a=1,b=3 .. ab=3




SA 32+ 2x+1=a(x-1)%2+b(x—1) +c o] xof #ZF3F
o, 4% b ©] 2

® 3 @-4 ®2 @)s ® 6

B

32 +2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+c
= (x—l){a(x—1)+b}+c

17 3 2 1
3 5
1] 3 5 6 <« ¢
3
3|i<—c
T
a

x=1aHUsIHc=6

3+ 2x+1=a(x-1)2+b(x-1)+6
—3x2+2x-5=a(x—1)2+b(x-1)
- (x-1)(Bx+5)=a(x-1)2+b(x-1)
L oPAS x-1 2 L
3x+5=a(x-1)+b=ax—-a+b




34.

k2] gholl AQLO] (3k2 + 2k)x — (k + 1)y—(k? —
o, x+y+z9 F2?

@® -3 @ 0 ® 3 @)6

® 8

0171 418 kol Tsted B fsu
K(Bx-2)+k2x-y)-(y-2)=1
9 Aol k<] groll BAIgle] -t R kol o

3X—Z:0 ...... @
2x—y=0 ------ @
Z_y_l = ooooo0 @

9, ©, ©= A™st] 9
x=1y=2,z=3
Lox+y+z=6

3 g5 Aol




35. k9 groll Aol (2k% - 3k)x — (k + 2)y — (k% — 4)z = 289]
AL S x,y, 29 22 AL o, 3x +y + 29 727

® 1 @ 2 @3 @ ® 5

v

otk

~&B

F017 A& kol sl A =lstH

(2x—2)k? = (Bx+y)k— (2y -4z +28) =0

Lo 2x-2=0,3x+y=0,2y-4z+28 =0
72=2x, y=-3x = 2y—4z+28 = 0°f f4sIHA
x=2,y=-6,z=4

L3x+yt+z=4




36.

20434 1 o TAIQl0] AAT ZES 71 T, 1949] ZHS TIALS.

dx+1
=
H =

| 2
> HE ! 12a=2

B

2x + 3a
dx+1
(2—4k)x + 3a -
o] 42 yof Tt Yo g,

[¢)
2-4k=0,3a-k=0

1 1

— —_olmg = Ala=—

k 5 122 3a = koA a 5
v 12a =2

2x + 3a = k(4x + 1) oA




37. A (2k+1)y—(k+3)x+10=0°] k<] gtell TAGlo] & B+
S & Sh= A4 x,y ofl tiote] x4+ y o] 427

® 5 @5 ® 7 @ 8 ® 9

B )
(E )= (y-3x+10) + (2y—x) k=0
L 2y=xy-3x=-10
Lx=4,y=2
LX+y=6




38. f(x)E x-1% HE o UH[7} 3o]th, E, o|nfjo] & x+ 30 =%
U= U4 2]7F 20]H f(x) & x2+2x—3 2.2 UHe UM 2|5 FL5}kodet,

> E

> HE 2x4+1

B

f(x) =(x-1)Q(x) +3
(x=D{(x+3)Q'(x) +2} + 3
=(x-1)x+3)Q(x) +2(x-1)+3
=(x2+2x-3)Q(x) +2x+ 1

b, ke U AlE 204 1




